

Дорогие коллеги!

Вчера, 10 июля 2024 г., не стало нашего дорогого друга Алексея Анатольевича Фролова (1974 - 2024), выдающегося специалиста, энтузиаста исторической науки.

В сфере внимания Алексея Анатольевича были многие тысячи документов Поместного приказа, межевого архивохранилища; результатами этих работ стали общеизвестные монографии по административно-территориальному делению России и новгородским писцовым книгам.

Его электронные публикационные проекты стали этапом в развитии отечественной веб-картографии. Общее признание получили реализованные в тесной кооперации с архивом проекты по Бежецкому Верху; премии Росреестра удостоилась геоинформационная система "Чертежи Русского государства XVI-XVII вв."



Алексей Анатольевич готовил к выходу новый электронный вариант нашего путеводителя.

О трудах Алексея Анатольевича смотрите здесь:
<https://igh.ru/employees/181?locale=ru>

Вечная память!